Moção nº 52/2025

Protocolo 1028 Envio em 01/09/2025 08:44:20 Autoria: Miguel Gustavo Figueiredo Bueno.

Moção de Parabenização ao senhor Antonio Roque Citadini, pela sua aposentadoria do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP) e por se tornar decano dos Conselheiros.

Senhor Presidente, apresento a V. Exa., nos termos do Regimento Interno, a presente Moção de Parabenização ao senhor Antonio Roque Citadini, que se aposentou do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP) e se tornou decano dos Conselheiros da Côrte de Contas paulista.

A presente Moção de Parabenização tem como objetivo reconhecer e homenagear o Conselheiro Antonio Roque Citadini por sua trajetória de 37 anos dedicados ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP), encerrada com sua aposentadoria compulsória, aos 75 anos, conforme prevê a Constituição Federal. Decano da Corte, Citadini presidiu o TCESP por seis mandatos e desempenhou funções relevantes como Vice-Presidente e Corregedor. Em seu último ano de atuação, liderou a 29ª edição do Ciclo de Debates, promovendo boas práticas administrativas em 20 municípios paulistas, e participou da abertura da 23ª Semana Jurídica.

Sua contribuição foi amplamente reconhecida por diversas instituições, incluindo homenagem da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, com o Colar de Honra ao Mérito Legislativo, e uma placa de agradecimento do Instituto Butantan.

Com formação em Direito pela USP e sólida carreira na administração pública e no setor jurídico, Citadini se destacou como defensor da descentralização do TCESP, tendo sido fundamental na criação das Unidades Regionais. Sua atuação exemplar deixa um legado de compromisso com a transparência, a fiscalização e o fortalecimento da gestão pública no Estado de São Paulo.



Diante de sua trajetória marcada por competência, dedicação e compromisso com o serviço público, esta Casa Legislativa manifesta seus votos de reconhecimento, gratidão e sucesso ao agora Conselheiro Decano Antonio Roque Citadini por sua merecida aposentadoria, desejando-lhe saúde, tranquilidade e plena realização nesta nova etapa de sua vida. Seu legado permanecerá como referência de integridade e responsabilidade na administração pública paulista.

Plenário Vereador Prof.º Alcides Prado Lacreta, 20 de agosto de 2025.

(assinado digitalmente)
MIGUEL GUSTAVO FIGUEIREDO BUENO
(Miguel Bueno)
Vereador